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4. 6. – 1. 7. 2025
CASH & CARRY

Do vyprodání zásob13

LETNÍ VÍNA
VÍNA PRO KAŽDOU PŘÍLEŽITOST

makro.cz

BORDEAUX 
SUPÉRIEUR 
A. O. P. F.
•	bal.: 750 ml
•	cena za 750 ml

99,00 119,79*

BORDEAUX 
SAUVIGNON  
A. O. P. F.
•	bal.: 750 ml
•	cena za 750 ml

99,00 119,79*

BRILANTNÍ BUKET
Z BORDEAUX

RE-BUY
GUARANTEE

3 YEARS

SOMM E L IE R ’ S  S E L ECTIO
N 

2025

Kód zboží: 487816 Kód zboží: 487819

https://www.makro.cz/
https://www.instagram.com/makro_cr
https://www.youtube.com/user/MakroCR
https://www.facebook.com/makro.cz
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 VALMARONE 

•  Prosecco 
Frizzante

• Itálie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 GIOIA 

•  Prosecco 
Frizzante

• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 I AM 

•  Prosecco • Itálie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 VALDO
MARCA ORO 

•  Prosecco
• Valdobbiadene
• Itálie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 206,30  249,62 *

 DŽUS, NEKTAR 

•  pomerančový džus
• bal.: 24× 200 ml
• cena za 200 ml  

 PFANNER 100% 

•  pomerančový 
džus

• bal.: 6× 2 l 
• cena za 2 l  

 PYRÉ 
POMERANČ 
ČERVENOMASÝ 

•  bal.: fólie 1 kg
• cena za 1 kg 

 229,90  257,49 *

 POMERANČE DŽUSOVÉ 

•  vel.: příčný průměr 67+ mm
• bal.: síť 5 kg • cena za 1 kg  

 44,90  50,29 *

MIMOSA
INGREDIENCE:
šumivé víno  ......................................... 75 ml
pomerančový džus  ........................... 75 ml

POSTUP:
Do sklenice nalijeme nejprve 
vychlazené šumivé víno. Sklenici držte 
mírně nakloněnou a lijte po skle.
Dolijte dobře vychlazeným džusem. 
Pokud nechcete přijít o bublinky, 
nemíchejte, případně zamíchejte jen 
mírně a opatrně.
Ozdobte skleničku kouskem 
pomeranče nebo pomerančové kůry.

 B
ru

nc
h 

– 
Mi

m
os

a

EXKLUZIVNĚ

EXKLUZIVNĚ

PLATNOST  4. 6. – 10. 6. 

Kód zboží:  337239 Kód zboží:  466883 Kód zboží:  333315 Kód zboží:  250197

Kód zboží:  321008 Kód zboží:  6188 Kód zboží:  355242

1–5 ks

 99,10 *

81,90

6–29 ks

 90,63 *

74,90

30 ks A VÍCE 

 80,95 *

66,90

1–5 ks

 156,09 *

129,00

6–17 ks

 108,78 *

89,90

18 ks A VÍCE 

 99,83 *

82,50

1–5 ks

 156,09 *

129,00

6–17 ks

 143,99 *

119,00

18 ks A VÍCE 

 127,05 *

105,00

1 BAL.

24,08*

19,90

2 BAL.

22,51*

18,60

3 BAL. A VÍCE

20,93*

17,30

1 BAL.

143,99*

119,00

2 BAL. A VÍCE

131,89*

109,00

cSM2513_01-24.indd   2cSM2513_01-24.indd   2 27.05.2025   12:1427.05.2025   12:14



TIP
Zkuste italské Prosecco smíchat 
s českou Monádou, a vytvořte tak 
svěží kombinaci na léto.
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PROSECCO
Prosecco je italské šumivé víno, které pochází 
z oblasti Veneto na severu Itálie. Vyrábí se 
převážně z odrůdy hroznů Glera a je známo 
svými jemnými bublinkami a svěží, ovocnou 
chutí. Na rozdíl od šampaňského se Prosecco 
vyrábí metodou Charmat, při které probíhá 
fermentace v nerezových tancích. Díky své 
lehkosti a cenové dostupnosti je Prosecco 
oblíbeným nápojem pro různé příležitosti 
od neformálních setkání po slavnostní přípitky.

 MONÁDA 

•  koncentrát 
na přípravu 
limonád

• všechny druhy
• bal.: 1× 1 l
• cena za 1 l  

 I AM 

•  Prosecco
• Itálie
• bal.: 12× 200 ml
• cena za 200 ml  

 59,90  72,48 *

 MARTINI 

•  Prosecco sekt
• Itálie
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  

 69,90  84,58 *

 MIONETTO 

•  Prosecco
• Itálie
• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  

 69,90  84,58 *

 VILLA ITALIA 

•  Prosecco 
Frizzante

• bal.: 200 ml
• cena za 200 ml  

 39,90  48,28 *

 LUNA ARGENTA 

•  Prosecco, Prosecco rosé
• Itálie • Treviso
• bal.: 750 ml • cena za 750 ml  

 FREIXENET 

•  Prosecco D. O. C.
• Itálie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 211,00  255,31 *

 CORNÈR 

•  Prosecco 
di Valdobbiadene

• Itálie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 MIONETTO 

•  Prosecco
• brut
• Itálie
• bal.: 1,5 l
• cena za 1,5 l  

 344,30  416,60 *

 P
ro

se
cc

o

EXKLUZIVNĚ

EXKLUZIVNĚ

Kód zboží:  421197

Kód zboží:  401787 Kód zboží:  415223 Kód zboží:  407781 Kód zboží:  479500

Kód zboží:  320787 Kód zboží:  447870 Kód zboží:  247958 Kód zboží:  412873

1–2 ks

 204,49 *

169,00

3–5 ks

 192,39 *

159,00

6 ks A VÍCE 

 168,19 *

139,00

1–2 ks

 264,99 *

219,00

3–5 ks

 234,74 *

194,00

6 ks A VÍCE 

 216,59 *

179,00

1 ks

364,00*

325,00

2 ks A VÍCE

346,08*

309,00

cSM2513_01-24.indd   3cSM2513_01-24.indd   3 22.05.2025   11:1722.05.2025   11:17
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APERITIVO SPRIZZ
INGREDIENCE:
Prosecco  ........................................... 120 ml
Aperitivo  ............................................. 80 ml
limeta/pomeranč  ................................ 1 ks
soda  ....................................................... 40 ml

POSTUP:
Do velké sklenice na víno dejte kostky 
ledu, přidejte Aperitivo a Prosecco 
a dolijte sodou. Nakonec přidejte 
plátek limety či pomeranče pro chuť 
či na ozdobu.

SANGRIA
INGREDIENCE:
červené vychlazené víno  ........... 250 ml
pomeranč  ................................................ 1 ks
jablko  .................................................... 1/4 ks
citron  .................................................... 1/4 ks
cukr  ....................................................... 1 lžíce
vodka  ..................................................... 20 ml
gin  ........................................................... 20 ml
soda  ............................................ dle potřeby

POSTUP:
Ovoce nakrájejte na malé kousky 
a vložte do sklenice či džbánu, přidejte 
cukr a pořádně promíchejte, aby ovoce 
pustilo trochu šťávy. Do sklenice nebo 
džbánu přidejte vodku, gin a vychlazené 
víno. Následně zalijte studenou sodou 
a můžete přidat také led.

 SOMMELIER SELECT 

•  Frizzante, Frizzante rosé
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 APEROL 11 % 

•  bal.: 1 l
• cena za 1 l  

 325,00  393,25 *

 SKLENICE SPRITZ 

•  materiál: sklo
• objem: 600 ml
• bal.: 6 ks
• cena v přepočtu 

za 1 ks  

 69,00  83,49 *

 LEDOVÉ KOSTKY 

•  bal.: 5 kg 
• cena za 1 kg  

 16,90  18,93 *

 HELSINKI PURE 40 % 

•  bal.: 1 l • cena za 1 l  

 329,00  398,09 *

 TANQUERAY GIN 43,1 % 

•  bal.: 1 l • cena za 1 l  

 609,00  736,89 *

 SKLENICE 
MONTESE 

•  materiál: 
sklo crystallin

• brilatní čirost 
a optimální 
odolnost

• objem: 545 ml
• bal.: 6 ks
• cena za 1 ks 

 65,00  78,65 *

 BARBANERA 

•  Rosso di 
Montepulciano

• Itálie
• Toscana
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 145,00  175,45 *

 M
íc

ha
né

 n
áp

oj
e

MRAŽENÉ

Kód zboží:  468250 Kód zboží:  227856

Kód zboží: 
459650

Kód zboží:  447780

Kód zboží:  205552 Kód zboží:  465794

Kód zboží:  485090

Kód zboží:  370485

1–2 ks

 180,29 *

149,00

3–5 ks

 168,19 *

139,00

6 ks A VÍCE 

 156,09 *

129,00

cSM2513_01-24.indd   4cSM2513_01-24.indd   4 21.05.2025   17:2021.05.2025   17:20
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FROZEN BLUE 
MOSCATO MARGARITA

INGREDIENCE:
cukr  ............................ 1 polévková lžíce
sůl  ............................... 1 polévková lžíce
limetky  .......................... několik kousků
led (v případě potřeby více)  ........ 5 cl
víno Moscato  ...................................... 1 cl
Modré Curaçao  ............................ 3/4 cl
Tequila  .............................................. 1/2 cl
Triple sec  ......................................... 1/4 cl
limetková šťáva  .... 2 polévkové lžíce
na ozdobu ................. čerstvé borůvky

POSTUP:
V mixéru smíchejte Moscato, Curaçao, 
tequilu, Triple sec a limetkovou šťávu. 
Přidejte led a mixujte do hladka (pokud 
je směs příliš řídká, přidejte více 
ledu a pokračujte v mixování). Směs 
rozdělte do sklenic. Ozdobte plátky 
limetky a čerstvými borůvkami.

KIR ROYAL
INGREDIENCE:
Prosecco  .............................. 10 cl
Crème de Cassis 
(černorybízový likér)  ........ 5 cl

POSTUP:
Do vysoké sklenky nalijeme 
likér, dolijeme šumivým vínem 
a podáváme.

 VALDO ORIGINE
SPUMANTE 

•  brut
• Prosecco
• Itálie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml 

 189,00  228,69 *

 DOPPIO PASSO 

•  různé druhy • Itálie
• Puglia • bal.: 750 ml
• cena za 750 ml od  

 BOLS CREME 
DE CASSIS 17 % 

•  bal.: 700 ml
• cena za 700 ml  

 255,00  308,55 *

 LEDOVÁ DRŤ 

•  bal.: 5 kg 
• cena za 1 kg 

 16,90  18,93 *

 SKLENICE CARRE 

•  materiál: sklo
• objem: sekt 

220 ml
• bal.: 6 ks
• cena za 1 ks  

 55,00  66,55 *

 SIERRA
TEQUILA 38 % 

•  Silver, Gold
• bal.: 700 ml
• cena za 700 ml 

 309,90  374,98 *

 SKLENICE 
MARGARITA 

•  objem: 300 ml
• bal.: 6 ks
• cena v přepočtu 

za 1 ks 

 55,00  66,55 *

 M
íc

ha
né

 n
áp

oj
e

MRAŽENÉ

Kód zboží:  319960

Kód zboží:  426657

Kód zboží:  369322

Kód zboží:  447779

Kód zboží: 
415086

Kód zboží:  465848

Kód zboží:  459646
1–2 ks

 182,71 *

151,00

3–5 ks

 150,65 *

124,50

6 ks A VÍCE 

 145,08 *

119,90

cSM2513_01-24.indd   5cSM2513_01-24.indd   5 21.05.2025   17:2021.05.2025   17:20



6 VÍNA PRO KAŽDOU PŘÍLEŽITOST

*c
en

a s
 D

PH
  

 
 

 A
kc

e 
ne

ní
 p

la
tn

á p
ro

 zá
ka

zn
ík

y m
ak

ro
 D

is
tr

ib
uc

e.

 PFAFFMANN 

•  Riesling Trocken
• Německo • Pfalz
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 179,00  216,59 *

 RAMÓN BILBAO 

•  Verdejo
• Španělsko • Rioja
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 172,00  208,12 *

Kód zboží:  348214 Kód zboží:  432198

TANČÍCÍ BRUSINKY
Brusinky propláchněte vlažnou vodu, aby se 
zbavily mastného povlaku. Poté nalijte sekt
do sklenky typu flétna a postupně do něj 
vhazujte brusinky, aby vám tolik nepěnil. Na 
závěr se můžete kochat krásným tanečním 
představením výsledného drinku.

 JAHODY 

•  bal.: karton 1 kg
• cena za 1 kg 

 129,90  145,49 *

 GOSSET 

•  Grande Reserve
• brut
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 1 109,00  1 341,89 *

 ALBERTO NANI BIO 

•  Itálie
• Prosecco
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 189,00  228,69 *

 BOHEMIA SEKT 

•  brut, demi sec
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml 

 FERNWAY 

•  Sauvignon Blanc
• Nový Zéland
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 169,00  204,49 *

 KLIKVA 
PROSLAZENÁ 
CELÁ 

•  bal.: sáček 500 g
• cena za 500 g  

 99,90  111,89 *

 O
sv

ěž
en

í s
 o

vo
ce

m

EXKLUZIVNĚ

PLATNOST  4. 6. – 10. 6. 

Kód zboží:  441161 Kód zboží:  445914 Kód zboží:  38232 Kód zboží:  226516

1–5 ks

 156,09 *

129,00

6–29 ks

 143,99 *

119,00

30 ks A VÍCE 

 119,79 *

99,00

cSM2513_01-24.indd   6cSM2513_01-24.indd   6 27.05.2025   12:2227.05.2025   12:22
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VÍNO A OVOCE
Zdánlivě netypická kombinace. Ale svět ovoce a vína je dlouhodobě 
a relativně úzce propojen. Přestože občas svět vína působí nadřazeně 
vzhledem k ostatním nápojům, není to jeho jediná tvář. Víno je součástí 
koktejlů, a stejně tak je i součástí zahradních oslav a zábavy s nimi 
spojené. Bez nutnosti honosného kroužení skleničkou. Asi nejtradičnějším 
koktejlem, kde se snoubí kvalitní víno a lahodné ovoce, je sangria. Koktejl 
z prosluněného Španělska je tedy jako stvořený pro horké dny a pikniky. 
A určitě se nejedná o podřadný nápoj, právě naopak. Pokud by ve vás 
i přesto hlodala nejistota, můžeme zmínit další klasickou kombinaci, 
kterou jsou již léta vítáni členové britské královské rodiny a nejlepší 
tenisté světa na nejslavnějším turnaji, na Wimbledonu. Ano, šumivé víno 
a jahody, kombinace, která může být velmi podmanivá, pokud vsadíte 
na sladší šumivé víno tak, aby perfektně doplnilo sladkost jahod. Zde je 
navíc množství kombinací téměř neomezené a záleží jen na vaší hravosti, 
jaké víno a jaké ovoce zkusíte kombinovat.

 SMĚS LESNÍHO OVOCE 

•  složení: červený rybíz, 
černý rybíz, jahody, 
maliny, ostružiny, borůvky

• bal.: 1 kg
• cena za 1 kg  

 MALINY 

•  bal.: vanička 125 g
• cena za 125 g  

 49,90  55,89 *

 SAUVIGNON 
BLANC KALKSTEIN 

•  Německo • Pfalz
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 135,00  163,35 *

 THANISCH 

•  1648 Riesling
• Německo • Mosel
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 199,00  240,79 *

 GILBERT PICQ 

•  Chablis • Francie
• Bourgogne
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 392,00  474,32 *

 CA’ ERNESTO 

•  Prosecco rosé
• extra dry
• Itálie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 JEAN DEGAVES 

•  Crémant 
rosé

• Francie
• bal.: 750 ml
• cena za 

750 ml  

 FREIXENET 

•  Prosecco rosé
• extra dry • Itálie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 211,00  255,31 *

 O
sv

ěž
en

í s
 o

vo
ce

m

EXKLUZIVNĚ
EXKLUZIVNĚ

EXKLUZIVNĚ

MRAŽENÉ

PLATNOST  4. 6. – 10. 6. 

Kód zboží:  302387

Kód zboží:  451866 Kód zboží:  435878 Kód zboží:  375942 Kód zboží:  427927 Kód zboží:  457903 Kód zboží:  447872

1–2 ks

 205,58 *

169,90

3–5 ks

 176,54 *

145,90

6 ks A VÍCE 

 169,28 *

139,90

1–2 ks

 252,89 *

209,00

3–5 ks

 228,09 *

188,50

6 ks A VÍCE 

 205,58 *

169,90

1 BAL.

190,29*

169,90

2–3 BAL.

186,93*

166,90

4 BAL. A VÍCE

179,09*

159,90

cSM2513_01-24.indd   7cSM2513_01-24.indd   7 27.05.2025   12:2227.05.2025   12:22
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 ABTEI HIMMEROD 

•  Riesling Feinherb
• Německo • Mosel
• bag-in-box
• bal.: 3 l • cena za 3 l  

 299,00  361,79 *

 SOMMELIER 
SELECT 

•  Ryzlink rýnský, 
Hibernal, Pálava

• bag-in-box
• bal.: 3 l
• cena za 3 l od  

 259,00  313,39 *

 CAMPO DE CHILE 

•  Merlot
• bag-in-box
• bal.: 3 l 
• cena za 3 l  

 165,00  199,65 *

 AFRICAN WINERY 

•  Pinotage, 
Chenin Blanc

• Afrika • bag-in-box
• bal.: 3 l • cena za 3 l  

 149,00  180,29 *

 SPRITZONE 

•  míchaný perlivý 
vinný nápoj na bázi 
šumivého vína 
a bitteru

• Itálie • KEY KEG
• bal.: 20 l • cena za 20 l
• obal je nevratný 

 2 350,00  2 843,50 *

 GLERA 

•  Frizzante bianco
• Itálie
• KEG
• bal.: 20 l
• cena za 20 l  

 1 399,00  1 692,79 *

 RUBICONE 

•  Trebbiano, 
Rubicone

• obal je nevratný
• KEG 
• bal.: 20 l
• cena za 20 l  

 1 129,00  1 366,09 *

 MONDO 

•  Sangiovese, Trebbiano
• Itálie • bag-in-box
• bal.: 10 l • cena za 10 l  

 499,00  603,79 *

 Z
ah

ra
dn

í p
ar

ty

Kód zboží:  386029 Kód zboží:  468254

Kód zboží:  416183 Kód zboží:  457408

Kód zboží:  402674 Kód zboží:  475440

Kód zboží:  479000 Kód zboží:  246175

EXKLUZIVNĚ

cSM2513_01-24.indd   8cSM2513_01-24.indd   8 21.05.2025   19:2921.05.2025   19:29
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 TEMPLÁŘSKÉ SKLEPY ČEJKOVICE 

•  Chardonnay, Modrý Portugal, 
Zweigeltrebe rosé

• Morava • bal.: 1,5 l • cena za 1,5 l  

 ORGANIC WINE 

•  bílé, růžové, 
červené

• bal.: 3 l
• cena za 3 l  

 155,00  187,55 *

 TARAPACÁ 

•  Chardonnay
• Chile
• bag-in-box
• bal.: 1,5 l
• cena za 1,5 l  

 185,00  223,85 *

 GIACONDI 

•  Chardonnay, 
Pinot Grigio

• Itálie
• bag-in-box
• bal.: 3 l
• cena za 3 l od  

 212,00  256,52 *

 VÍNO MIKULOV 

•  Chardonnay, Veltlínské 
zelené, Modrý Portugal, 
Svatovavřinecké, Müller 
Thurgau • bag-in-box

• bal.: 5 l • cena za 5 l  

 269,90  326,58 *

 KNÍŽECÍ
SKLEPY VALTICE 

•  Müller Thurgau, 
Cabernet 
Sauvignon

• bag-in-box
• bal.: 5 l
• cena za 5 l  

 280,00  338,80 *

 GIACONDI 

•  Grillo, Nero d’Avola, Nero 
d’Avola rosato • Itálie

• bag-in-box • bal.: 5 l
• cena za 5 l od  

 JP. CHENET 

•  Ugni Blanc 
– Colombard

• Francie
• bag-in-box
• bal.: 5 l
• cena za 5 l  

 349,00  422,29 *

 Z
ah

ra
dn

í p
ar

ty

Kód zboží:  489626 Kód zboží:  478141

Kód zboží:  477310 Kód zboží:  256470

Kód zboží:  321394 Kód zboží:  272030

Kód zboží:  242322 Kód zboží:  210773

1–2 ks

 199,65 *

165,00

3–5 ks

 175,45 *

145,00

6 ks A VÍCE 

 151,25 *

125,00

1 ks

 435,60 *

360,00

2 ks

 398,09 *

329,00

3 ks A VÍCE 

 373,89 *

309,00
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 SOMMELIER SELECT 

•  Svatovavřinecké 
rosé

• jakostní
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 WOTY VINHAS 
DE MURCA DOURO 

•  rosé
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 93,75  113,44 *

 FREIXENET 

•  rosé
• Itálie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 134,82  163,13 *

 FRESCOBALDI 

•  Alie rosé
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 258,00  312,18 *

 GÉRARD 
BERTRAND 

•  rosé
• Francie
• Languedoc-

Roussillon
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 187,43  226,79 *

 MADE 
IN PROVENCE 

•  rosé
• Francie
• Côtes 

de Provence
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 289,90  350,78 *

 HAMPTON WATER 

•  rosé
• Francie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 374,25  452,84 *

 MUMM LE ROSÉ 

•  bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 979,00  1 184,59 *

 R
ůž

ov
é 

os
vě

že
ní

EXKLUZIVNĚ

Kód zboží:  436055 Kód zboží:  447549 Kód zboží:  447874 Kód zboží:  479486

Kód zboží:  379871 Kód zboží:  417479 Kód zboží:  478165 Kód zboží:  296899

1–2 ks

 132,98 *

109,90

3–5 ks

 120,88 *

99,90

6 ks A VÍCE 

 102,73 *

84,90

cSM2513_01-24.indd   10cSM2513_01-24.indd   10 21.05.2025   17:2221.05.2025   17:22
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CHAMPAGNE
Šampaňské je šumivé víno 
vyráběné výhradně v oblasti 
Champagne ve Francii. Šam-
paňské, které je proslulé svou 
kvalitou a charakteristickou 
chutí, prochází jedinečným 
procesem fermentace přímo 
v lahvi, což vytváří pro něj ty-
pické bublinky. Tento prestižní 
nápoj je často spojován s osla-
vami a luxusem a je oblíbený 
po celém světě pro svou ele-
ganci a univerzálnost. Pouze 
šumivá vína vyráběná podle 
přísných pravidel v Champ-
agne mohou nést tento název, 
což zaručuje jejich pravost 
a výjimečnost.

l  

 CHAMPAGNE 
LALARDIER 

•  brut
• Champagne
• Francie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 499,50  604,40 *

 ANDRÉ CLOUET 

•  Francie
• Champagne
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 663,00  802,23 *

 NICOLAS 
FEUILLATTE 

•  Grande Reserve
• Champagne
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 799,00  966,79 *

 PIPER-HEIDSIECK 

•  Cuvée brut
• Francie
• Champagne
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 VEUVE PELLETIER 

•  brut
• Francie
• Champagne
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 HENRI 
DE VERLAINE 

•  brut
• Francie
• Champagne
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 659,00  797,39 *

 DEUTZ 

•  brut clasic
• giftbox
• Francie
• Champagne
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 939,00  1 136,19 *

 RUINART 

•  brut
• Francie
• Champagne 
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 1 196,10  1 447,28 *

 C
ha

m
pa

gn
e

EXKLUZIVNĚ

Kód zboží:  407952 Kód zboží:  456510 Kód zboží:  459919 Kód zboží:  376263

Kód zboží:  40620 Kód zboží:  114442 Kód zboží:  376264 Kód zboží:  218973

1–2 ks

 664,29 *

549,00

3-5 ks

 615,89 *

509,00

6 ks A VÍCE 

 579,59 *

479,00

1–2 ks

 1 124,09 *

929,00

3 ks A VÍCE 

 1 027,29 *

849,00

cSM2513_01-24.indd   11cSM2513_01-24.indd   11 21.05.2025   17:2221.05.2025   17:22



VÍNO KE STEAKU
Hovězí maso s vínem Malbec je skvělou volbou! Malbec je 
argentinské červené víno s plným tělem a výraznými tříslovina-
mi, které se skvěle doplňuje s chutí a texturou hovězího masa.
Užijte si tuto lahodnou kombinaci a buďte připraveni na bohatý 
a příjemný chuťový zážitek.
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12 VÍNA PRO KAŽDOU PŘÍLEŽITOST

 TERRAZAS RESERVA 

•  Malbec • Argentina
• bal.: 750 ml • cena za 750 ml  

 389,00  470,69 *

 HOVĚZÍ T-BONE STEAK FIORENTINA 

•  původ: Francie
• vakuově baleno
• bal.: cca 700 g
• cena za 1 kg  

 569,00  637,28 *

 TARAPACÁ
GRAN RESERVA 

•  Carmenere
• Chile
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 209,00  252,89 *

 CONTESSA
DI RADDA 

•  Chianti Classico
• Toskánsko
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 265,00  320,65 *

 FAUSTINO I. 

•  Grand Reserva
• Španělsko
• Rioja
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 385,00  465,85 *

 MONTEGIACHI 

•  Chianti Classico 
Riserva D. O. C. G.

• Itálie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 399,00  482,79 *

 TRAPICHE
OAK CASK 

•  Malbec, 
Chardonnay

• Argentina
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml od  

 179,00  216,59 *

 FRESCOBALDI 

•  Rèmole rosso
• Itálie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 169,00  204,49 *

 G
ri

lo
vá

ní
 –

 S
te

ak
y

ČERSTVÉ 
CHLAZENÉ

Kód zboží:  185788

Kód zboží:  72637 Kód zboží:  250966 Kód zboží:  338090 Kód zboží:  250970

Kód zboží:  175414 Kód zboží:  471911

cSM2513_01-24.indd   12cSM2513_01-24.indd   12 21.05.2025   17:2221.05.2025   17:22



VÍNO K BURGERU
Shiraz je plné a kořenité červené víno s tříslovinami a tmavými 
ovocnými tóny, které se skvěle doplňují s intenzivní chutí burgeru.
Ideální variantou je tento Shiraz s jemnou tříslovinou a dobrou 
strukturou.

13
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JACOB’S CREEK

• Grenache Shiraz
• Austrálie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml 

89,90 108,78*

 CHUCK ROLL BURGER 

•  baleno v ochranné atmosféře
• původ: Irsko • bal.: 10× 150 g
• cena za 150 g  

 46,90  52,53 *

 CENTRAL CREEK 

•  Shiraz/Cabernet 
Sauvignon • Austrálie

• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 HENRI 
DE MONTIGNAC 

•  Bordeaux
• Francie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 75,90  91,84 *

 SANTA CRISTINA 

•  rosso
• Itálie
• Toscana
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 215,00  260,15 *

 ROSSO DI
MONTEPULCIANO 

•  rosso, nobile
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml 

od  

 342,74  414,72 *

 REVERSANTI 

•  Barolo
• Itálie
• Piemonte
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 459,00  555,39 *

 CANTINE DI ORA 

•  Amarone della 
Valpolicella

• Itálie 
• Veneto
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 420,00  508,20 *

 G
ri

lo
vá

ní
 –

 B
ur

ge
ry

ČERSTVÉ 
CHLAZENÉ

EXKLUZIVNĚ

Kód zboží:  123654

Kód zboží:  261411 Kód zboží:  479966

Kód zboží:  112231 Kód zboží:  453123 Kód zboží:  341950 Kód zboží:  370723

1–2 ks

 119,79 *

99,00

3–5 ks

 107,81 *

89,10

6 ks A VÍCE 

 90,63 *

74,90

cSM2513_01-24.indd   13cSM2513_01-24.indd   13 22.05.2025   12:2422.05.2025   12:24



VÍNO & PRAŽMA

VÍNO & MOŘSKÝ VLK

Lehké a osvěžující 
bílé víno jako je 
Sauvignon Blanc, 
se skvěle hodí 
k rybím pokrmům.
Toto víno má často 
jasnou kyselost 
a citrusové tóny, 
které pomáhají 
vyvážit bohatou 
chuť rybí pražmy.

Mořský vlk a Pinot 
Grigio. Ryba s jemnou 
chutí, která si zaslouží 
lehčí a svěží víno, 
kterým Pinot Grigio 
rozhodně je. Tato 
kombinace vám 
umožní vychutnat 
si čistou a svěží 
chuť mořského vlka 
spolu s ovocnými 
tóny Pinotu, který 
tyto chutě příjemně 
podpoří.

14 VÍNA PRO KAŽDOU PŘÍLEŽITOST
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AŽMA

OŘSKÝ VLK

ou 
uží

 SOMMELIER SELECT 

•  Sauvignon • pozdní sběr
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml od  

 PRAŽMA KRÁLOVSKÁ KUCHANÁ 

•  lat.: Sparus aurata
• původ: Chorvatsko, Řecko, chov
• vel.: 350–550 g • cena za 1 kg  

 299,00  334,88 *

 SACCHETTO 

•  Pinot Grigio
• Itálie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 168,00  203,28 *

 VLK MOŘSKÝ KUCHANÝ 

•  lat.: Dicentrarchus labrax
• původ: Chorvatsko, chov
• vel.: 350–550 g • cena za 1 kg  

 299,00  334,88 *

 SANTA CRISTINA 

•  bianco
• Itálie
• Toscana
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 189,00  228,69 *

 DOMÄNE WACHAU 

•  Grüner Veltliner 
Loiben

• Rakousko • Wachau
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 189,00  228,69 *

 TORRES SANGRE 
DE TORO 

•  blanco
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml 

 159,00  192,39 *

 EMILE DURAND 

•  Chardonnay
• Francie
• Bourgogne
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 OB KAIKOURA 
BAY 

•  Sauvignon 
Blanc

• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 169,00  204,49 *

 LUNA ARGENTA 

•  Prosecco 
rosé

• Itálie
• bal.: 750 ml
• cena za 

750 ml  

 G
ri

lo
vá

ní
 –

 R
yb

y

EXKLUZIVNĚ

EXKLUZIVNĚ

Kód zboží:  309531

Kód zboží:  233217

Kód zboží:  144211 Kód zboží:  434144 Kód zboží:  485606 Kód zboží:  230799 Kód zboží:  479507 Kód zboží:  427572

1–2 ks

 332,75 *

275,00

3–5 ks

 313,39 *

259,00

6 ks A VÍCE 

 277,09 *

229,00

1–2 ks

 204,49 *

169,00

3–5 ks

 192,39 *

159,00

6 ks A VÍCE 

 168,19 *

139,00

1–2 ks

 228,69 *

189,00

3–5 ks

 192,39 *

159,00

6 ks A VÍCE 

 156,09 *

129,00

cSM2513_01-24.indd   14cSM2513_01-24.indd   14 21.05.2025   18:1921.05.2025   18:19



VÍNO & ŠPANĚLSKÝ SÝR

VÍNO & ŘECKÝ SÝR

Víno Rioja je skvělá 
volba k doplnění 
španělských sýrů, 
jako je sýr Reserva 
nebo Manchego. Toto 
víno má bohatou 
ovocnou chuť a dobře 
vyváženou kyselost, 
což ho činí skvělým 
společníkem k sýrům 
plné chuti a zralosti.

Kombinace Halloumi a Albariña 
je skvělým způsobem, jak 
si užít lahodnou Španělskou 
a středomořskou chuťovou 
kombinaci.
Pokud máte rádi svěží a lehká 
vína, určitě tuto kombinaci 
vyzkoušejte a užijte si tuhý 
sýr s osvěžujícím vinným 
doprovodem.

15
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 BARON DE LEY 

•  Rioja Reserva
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 330,00  399,30 *

 MAR DE FRADES 

•  Albariño
• Španělsko
• Rías Baixas
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 259,00  313,39 *

 KOLEKCE 
ŠPANĚLSKÝCH SÝRŮ 

•  bal.: 300 g
• cena za 300 g  

 255,90  286,61 *

 HALLOUMI 

•  bal.: 200 g
• cena za 200 g  

 75,50  84,56 *

 VINAŘSTVÍ PAVLOV 

•  Chardonnay, Ryzlink 
vlašský, Pálava, Rulandské 
bílé, Sauvignon Blanc 

• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 90,90  109,99 *

 LUNA ARGENTA 

•  Rosso, Primitivo
• Terre Siciliane
• Sicilia
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 152,00  183,92 *

 SOMMELIER 
SELECT 

•  Zweigeltrebe
• pozdní sběr
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 FRESCOBALDI 

•  Chardonnay
• Itálie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 195,00  235,95 *

 TARAPACÁ
GRAN RESERVA 

•  Chardonnay
• Chile
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 209,00  252,89 *

 MEDAINA 

•  Itálie
• Piemont
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml od  

 179,90  217,68 *

 G
ri

lo
vá

ní
 –

 S
ýr

y

EXKLUZIVNĚ

EXKLUZIVNĚ

Kód zboží:  472326 Kód zboží:  469786

Kód zboží:  454187 Kód zboží:  432196

Kód zboží:  436206 Kód zboží:  320791 Kód zboží:  301216 Kód zboží:  471916 Kód zboží:  175253 Kód zboží:  421806

1–2 ks

 228,69 *

189,00

3–5 ks

 192,39 *

159,00

6 ks A VÍCE 

 156,09 *

129,00
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 POHÁR 
NA SEKT 
100 ML 

•  bal.: 24 ks
• cena za 1 ks  

 20,75  25,11 *

 SCHLOSS
GOBELSBURG 

•  Riesling, 
Grüner Veltiner

• Rakousko
• Kamptal
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml od  

 255,00  308,55 *

 MACON-VILLAGES 

•  Francie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 265,00  320,65 *

 MARKUS MOLITOR 

•  Riesling, 
Riesling Süß

• Německo
• Mosel
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml od  

 279,00  337,59 *

 GAYDA 

•  Figure Libre
• Cabernet Franc
• Pays d’Oc
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 295,00  356,95 *

 VISIEGA 

•  Cava, brut
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 BOHEMIA SEKT 

•  Ice, Ice pink
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 CINZANO 

•  Asti, Prosecco, 
Pro-spritz

• Itálie
• Piemonte
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml od  

 199,00  240,79 *

 CHÂTEAU RADYNĚ 

•  extra brut
• Morava
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 159,90  193,48 *

 N
a 

pi
kn

ik  VYROBENO Z
KOMPOSTOVATELNÉHO
MATERIÁLU PLA 

EXKLUZIVNĚ

Kód zboží:  436386

Kód zboží:  379688 Kód zboží:  462051 Kód zboží:  333323 Kód zboží:  243443

Kód zboží:  462868 Kód zboží:  419177 Kód zboží:  344461 Kód zboží:  57850

1–5 ks

 156,09 *

129,00

6–17 ks

 143,99 *

119,00

18 ks A VÍCE 

 131,89 *

109,00

1–2 ks

 156,09 *

129,00

3–5 ks

 143,99 *

119,00

6 ks A VÍCE 

 131,89 *

109,00

cSM2513_01-24.indd   16cSM2513_01-24.indd   16 21.05.2025   18:2021.05.2025   18:20
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17

 MANDLE 

•  bal.: 300 g
• cena za 300 g  

 69,90  78,29 *

 PFAFFL 
SUNSHINE 

•  bal.: 750 ml
• cena za 750 ml 

 119,00  143,99 *

 RAMÓN BILBAO 

•  Edición Limitada
• Španělsko
• Rioja
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 229,00  277,09 *

 VILLA MARIA 

•  Sauvignon Blanc
• Nový Zéland
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 252,00  304,92 *

 SANCERRE 

•  Blanc
• Francie - Loire
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 369,00  446,49 *

 FREIXENET 

•  Carta Nevada, 
Cordon Negro

• Španělsko
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 175,00  211,75 *

 SOMMELIER SELECT 

•  Sekt brut
• Château Valtice 

Vinné sklepy 
Valtice

• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 DIAMANT DE LOIRE 

•  Crémant 
de Loire

• Platine brut
• Francie
• Loire
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 205,00  248,05 *

 MARTINI  

•  Asti
• Itálie
• Piemonte
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 249,00  301,29 *

 L
et

ní
 v

eč
er

EXKLUZIVNĚ

EXKLUZIVNĚ

Kód zboží:  297844

Kód zboží:  483124 Kód zboží:  432200 Kód zboží:  300970 Kód zboží:  421814

Kód zboží:  195793 Kód zboží:  339555 Kód zboží:  368767 Kód zboží:  236935

1–2 ks

 264,99 *

219,00

3 ks A VÍCE 

 228,69 *

189,00
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 BOHEMIA MINI 

•  bal.: 6× 250 ml, 
24× 250 ml

• cena za 250 ml  

 27,00  32,67 *

 COMEDY 

•  Frizzante Sauvignon 
Blanc, Cabernet 
Sauvignon rosé

• bal.: 24× 250 ml
• cena za 250 ml  

 17,90  21,66 *

 BLACK CRANE 

•  Moscato rosé, Riesling, 
Sauvignon Blanc

• bal.: 24× 250 ml
• cena za 250 ml  

 AVANTI 
FRIZZANTE 

•  bal.: 12× 200 ml
• cena za 200 ml  

 9,90  11,98 *

 ITALIA PINOT GRIGIO 

•  bílé
• bal.: 24× 250 ml
• cena za 250 ml  

 ITALIA PINOT GRIGIO 

•  růžové
• bal.: 24× 250 ml
• cena za 250 ml  

 MIONETTO 
PARTY-PACK 

•  brut
• bal.: 6× 200 ml
• cena za 6× 200 ml 

 344,40  416,72 *

 MIONETTO
PARTY-PACK 

•  rosé
• bal.: 6× 200 ml
• cena za 6× 200 ml 

 344,40  416,72 *

 N
a 

ce
st

y

Kód zboží:  488148 Kód zboží:  432226 Kód zboží:  478139 Kód zboží:  448878 Kód zboží:  477188 Kód zboží:  477183

Kód zboží:  451886

Kód zboží:  451888

1 BAL.

 26,50 *

21,90

2 BAL. A VÍCE 

 22,87 *

18,90

1 BAL.

 42,23 *

34,90

2 BAL. A VÍCE 

 37,39 *

30,90

1 BAL.

 42,23 *

34,90

2 BAL. A VÍCE 

 37,39 *

30,90
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NEALKOHOLICKÁ 

VÍNA
Nealkoholické víno je plnohod-

notné víno bez alkoholu, jež se 
prodává na českém trhu k po-
těšení svých početných příz-
nivců úspěšně již více než 10 
let! A jeho prodeje každoroč-
ně rostou. Vzniká z klasické-
ho vína odstraněním alkoholu 
ve vakuové komoře. Stejný 
způsob se používá i u šumi-
vého vína, jen s tím rozdílem, 
že se po dealkoholizaci vrací 
do vína oxid uhličitý. Tento še-
trný proces zachovává většinu 
jeho chuťových charakteristik. 
Je vynikající alternativou pro 
všechny, kteří si chtějí dopřát 
doušek vína bez alkoholu. Zají-
mavostí je, že v USA a Kanadě 
téměř nenaleznete vinárnu či 
restauraci s nápojovým líst-
kem, který by tuto alternati-
vu nenabízel, podobně jako je 
v Evropě naprostou samozřej-
mostí nealkoholické pivo.

 DR. ZENZEN 0 % 

•  Riesling
• Německo
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 104,00  125,84 *

 D’ARTIGNY 

•  Chardonnay 
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml 

 179,00  216,59 *

 MICHLOVSKÝ 

•  Revine white, 
rosé, red

• Česká republika
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 149,00  180,29 *

 FREIXENET 0 % 

•  white, red, rosé
• Německo
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 149,90  181,38 *

 NOSECCO 

•  Spumante, 
Spumante rosé

• Itálie
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 93,00  112,53 *

 JP. CHENET 

•  šumivé 
nealkoholické víno

• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 104,90  126,93 *

 MIONETTO 

•  brut
• Německo
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 P
ro

 ři
di

če
 –

 N
ea

lk
oh

ol
ic

ká
 v

ín
a

Kód zboží:  473194 Kód zboží:  485616

Kód zboží:  380182

Kód zboží:  464434 Kód zboží:  426653

Kód zboží:  479504

Kód zboží:  438457

1–2 ks

 233,53 *

193,00

3–5 ks

 197,23 *

163,00

6 ks A VÍCE 

 189,85 *

156,90
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Moravská a česká bílá vína jsou prostě jedinečná
Moravská a česká vína vyrobená výhradně z tuzemských 
hroznů, které jsou označena charakteristickou českou vlaječkou 
na záklopce, jsou známá svou jedinečností. Tato vína jsou 
charakteristická zajímavým spektrem vůní a harmonickým 
spojením plné chuti se svěžími kyselinami. Jedním z důvodů je 
určitě neobyčejně bohatá odrůdová skladba včetně řady odrůd, 

které naši vinaři sami vyšlechtili. Výraz jim dávají naše specifi cké 
přírodní podmínky jako půda a klima, ale zapomenout nesmíme 
ani na práci a šikovnost našich vinařů, kteří to vše umí dokonale 
poskládat dohromady v jeden osobitý celek. V moravských 
a  českých bílých vínech zkrátka najdeme vše, jen ne fádnost 
a průměrnost.  

 VINAŘSTVÍ VICAN 

•  různé druhy
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml od  

 134,00  162,14 *

 VINSELEKT 
MICHLOVSKÝ 

•  Pálava
• pozdní sběr
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 ZNOVÍN ZNOJMO 

•  Ledňáček 
• Vetlínské zelené
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 129,90  157,18 *

 MORAVÍNO 
VALTICE 

•  Rulandské šedé 
• pozdní sběr 
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 155,00  187,55 *

 VINAŘSTVÍ THAYA 

•  více druhů
• jakostní 

s přívlastkem
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml od  

 154,00  186,34 *

 VINAŘSTVÍ 
VOLAŘÍK 

•  Solaris
• výběr z hroznů
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 175,00  211,75 *

 VINAŘSTVÍ 
BALOUN 

•  Chardonnay
• pozdní sběr
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 178,00  215,38 *

 MILAN SŮKAL 

•  Veltlínské zelené
• kabinetní víno
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 259,00  313,39 *

 Č
es

ké
 b

oh
at

st
ví

 –
 B

ílá
 v

ín
a Kód zboží:  479823 Kód zboží:  373507 Kód zboží:  323225 Kód zboží:  191834

Kód zboží:  366676 Kód zboží:  319028 Kód zboží:  269759 Kód zboží:  288751

1–2 ks

 193,48 *

159,90

3–5 ks

 157,18 *

129,90

6 ks A VÍCE 

 132,98 *

109,90
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 VINNÉ SKLEPY 
VALTICE 

•  Tramín červený
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 84,90  102,73 *

 VINAŘSTVÍ KRAUS 

•  Hibernal, 
Pinot Noir

• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 169,00  204,49 *

 VINAŘSTVÍ 
SPIELBERG 

•  Pinot Gris 
Orange

• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 149,00  180,29 *

 TETUR 

•  Irsai Oliver 
kabinet

• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 152,90  185,01 *

 VINAŘSTVÍ 
SONBERK 

•  Ryzlink rýnský
• pozdní sběr
• Morava
• bal.: 750 ml
• cen aza 750 ml 

 199,00  240,79 *

KOLBY
RYZLINK RÝNSKÝ 
SELECTION

• Morava
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml 

229,00 277,09*

REISTEN 
PINOT BLANC 
MAID

• Morava
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml 

215,00 260,15*

 MIKROSVÍN 

•  Ryzlink vlašský
• Železná
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 299,00  361,79 *

 Č
es

ké
 b

oh
at

st
ví

 –
 B

ílá
 v

ín
a

Kód zboží:  411698 Kód zboží:  474924 Kód zboží:  476838 Kód zboží:  441995

Kód zboží:  204466 Kód zboží:  478395 Kód zboží:  478260 Kód zboží:  356306

Mezi naše tradiční odrůdy pro výrobu bílých vín patří Veltlínské 
zelené, které je vůbec nejpěstovanější odrůdou révy vinné 
v České republice, Müller Thurgau a Ryzlink vlašský. Odrůdy, se 
kterými se setkáváme už ve  starých kronikách, ale i  dnes stále 
okouzlují milovníky vína i  vinaře, kteří sice staví na  tradicích, 
ale nenechávají se jimi svazovat, s  vínem pracují ryze současně 

a moderně. Dalšími oblíbenými odrůdami, se kterými se nejenom 
na  jižní Moravě, ale i  v  Čechách hojně setkáváme, jsou Ryzlink 
rýnský, Sauvignon, Rulandské šedé i  bílé, Chardonnay, na  jižní 
Moravě vyšlechtěná Pálava a mnohé další. Přes výrazné odrůdové 
zaměření našich vinařů získávají na popularitě také cuvée, tedy 
vína vyrobená z více odrůd. 
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 ZÁMECKÉ VINAŘSTVÍ 
BZENEC 

•  Collection 1508 • rosé
• jakostní • bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 VINAŘSTVÍ 
KOVACS 

•  Zweigeltrebe 
rosé

• pozdní sběr
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 82,43  99,74 *

 HABÁNSKÉ SKLEPY 

•  více odrůd
• jakostní 
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml od  

 ZNOVÍN ZNOJMO 
JAKOSTNÍ 

•  Cabernet 
Sauvignon rosé

• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 78,68  95,20 *

 VINAŘSTVÍ MÁDL 

•  Frankovka rosé
• kabinet
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 137,00  165,77 *

 VINAŘSTVÍ THAYA 

•  Pinot Noir rosé
• kabinet
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 154,00  186,34 *

 VINAŘSTVÍ 
MIKROSVÍN 
MIKULOV
FLOWER LINE 

•  Rulandské 
modré rosé 

• pozdní sběr
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 169,90  205,58 *

 VINAŘSTVÍ 
VOLAŘÍK 

•  Merlot rosé 
• výběr z hroznů
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 153,68  185,95 *

 Č
es

ké
 b

oh
at

st
ví

 –
 R

ůž
ov

á 
ví

na

Kód zboží:  259965 Kód zboží:  290915 Kód zboží:  188631 Kód zboží:  300787

Kód zboží:  248899 Kód zboží:  366673 Kód zboží:  231056 Kód zboží:  248118

1–2 ks

 108,78 *

89,90

3–5 ks

 90,63 *

74,90

6 ks A VÍCE 

 79,74 *

65,90

1–5 ks

 90,63 *

74,90

6 ks A VÍCE 

 78,53 *

64,90

Růžová svěžest z Moravy a Čech
Lehká, svěží, příjemně aromatická – moravská a česká růžová jsou prostě 
skvělá! Právě pro tyto vlastnosti jsou vyhledávaným nápojem zejména 
jarních a letních měsíců, kdy skvěle doplňují oblíbené grilování, pikniky či 
posezení na zahrádce. 

Může za to nejen ideální geografi cká poloha naší země, ale také šikovnost 
a  vynalézavost našich vinařů. Ti dodávají rosé s  příjemnou ovocnou 
a  květinovou vůní doplněnou v  chuti svěží kyselinou, nebo příjemným 
zbytkovým cukrem. 

Jemné a osvěžující růžové víno se u nás vyrábí prakticky ze všech modrých 
odrůd. Tradiční odrůdy historicky spjaté s  naším středoevropským 
regionem jsou Frankovka, Svatovavřinecké, Zweigeltrebe, Rulandské 
modré, Modrý Portugal, ale stále častěji si své fanoušky nachází i  rosé 
z teplomilnějších odrůd jako Cabernet Sauvignon nebo Merlot.

Skvělou volbou zejména pro teplé letní měsíce jsou pak růžové střiky. 
Moravská a  česká rosé jsou do  střiku fantastická, protože mají vůni 
i chuť po ovoci a květinách. S perlením si skvěle rozumí, a když mají navíc 
ještě trochu zbytkového cukru, vykouzlíme z  nich super jednoduchý, ale 
vynikající drink.
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Elegantní a nazrálé víno 
s delikátním perlením 

a výraznějším ovocným 
tělem je perfektním 
partnerem ke krémo-
vému a sametovému 
sýru, se kterým do-
hromady tvoří lehkou 

a jemnou dochuť.
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Moravské a české „bublinky“: Nová éra perlivých vín 
Moravské a české perlivé víno zažívá novou éru, a to díky příchodu značky 
„bublinky“. Tato perlivá vína, výraběná výhradně z moravských a českých 
hroznů, slibují spotřebitelům jasnou záruku kvality a původu. „Bublinky“ jsou 
vína, která poznáte díky charakteristické české vlaječce a tyrkysové záklopce. 
Spojují v sobě svěžest, hravost a tradici tuzemské vinařské výroby v moderním 
perlivém pojetí, které si získává oblibu obzvlášť v jarních a letních měsících.

„Bublinky“ potěší zejména zákazníky, kteří preferují vína vyráběná s důrazem 
na ekologický přístup. Sycení „bublinek“ se provádí přírodním CO2, což je 
metoda vyvinutá odborníky z České republiky, která je šetrná k životnímu 
prostředí, dává vínům autentickou chuť, perlení je jemnější a  bohatší 
a zachovává bohaté aroma odrůdy, která je použita při kvašení.  

„Bublinky“ tak představují nejen novinku na trhu, ale také vyšší standard pro 
perlivá vína z tuzemské produkce. Ochranná známka „bublinky“ je symbolem 
důvěry, zaručující vysokou kvalitu a autenticitou v každém doušku.

Kromě nových „bublinek“ jsou na trhu i další vysoce kvalitní perlivá a šumivá 
vína vyrobená z moravských a českých hroznů. Ať už hledáte víno na 
slavnostní okamžiky, nebo na neformální posezení s přáteli, na trhu najdete 
širokou nabídku, která se hodí pro každou příležitost.
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 BOHEMIA SEKT 

•  La Fleur, 
Chardonnay

• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 BOHEMIA SEKT 

•  brut rosé 
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 CHATEAU BZENEC 

•  Ryzlink rýnský
• brut
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 169,90  205,58 *

 TEMPLÁŘSKÉ
SKLEPY ČEJKOVICE 

•  Saint Croix sekt
• brut, demi sec, rosé
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 MIKROSVÍN 
MIKULOV 

•  sekt 
• brut
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 247,50  299,48 *

 BOHEMIA SEKT 
PRESTIGE 

•  Chardonnay
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 199,00  240,79 *

    BOHEMIA SEKT 

•  Prestige 36
• brut
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 LOUIS GIRARDOT 

•  sekt, brut
• bal.: 750 ml
• cena za 750 ml  

 299,30  362,15 *

DOPORUČUJE4.
NE

JL
EP

ŠÍ
SO
M
M
E
L
IE
R
P
R
O
E
V
R
O
PU

A
AF
RIK

U JAKUB PŘIBYL

 Č
es

ké
 b

oh
at

st
ví

 –
 P

er
liv

á 
ví

na

Kód zboží:  324979 Kód zboží:  88141 Kód zboží:  75201 Kód zboží:  147765

Kód zboží:  355568 Kód zboží:  267576 Kód zboží:  371738 Kód zboží:  344032

1–2 ks

 156,09 *

129,00

3–5 ks

 143,99 *

119,00

6 ks A VÍCE 

 119,79 *

99,00

1–2 ks

 156,09 *

129,00

3–5 ks

 131,89 *

109,00

6 ks A VÍCE 

 110,72 *

91,50

1–5 ks

 400,39 *

330,90

6 ks A VÍCE 

 301,29 *

249,00

1–5 ks

 156,09 *

129,00

6 ks A VÍCE 

 131,89 *

109,00
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JASNÁ VOLBA PRO KVALITNÍ GASTRONOMII

Akceptujeme platbu v českých korunách, za stanovených podmínek také v eurech. Přijímáme tyto platební karty:

Prodejní doba: 
Po – So 6.00 – 21.00
Ne 7.00 – 21.00

Prodejní doba pro Zlaté a Stříbrné partnery:
Po – Pá 5.00 – 21.00
So 6.00 – 21.00, Ne 7.00 – 21.00

Více informací o otevírací době během svátků na: www.makro.cz/prodejnidoba nebo v aplikaci moje makro
Nabídka zboží platí pro držitele zákaznické karty makro a je určena pro podnikání. Uvedené ceny jsou v českých korunách, bez dekorace a nejsou platné při nákupech výrobků prostřednictvím 
služby makro Distribuce. Za chyby vzniklé v sazbě a tisku neručíme. Společnost makro si vyhrazuje právo změn v balení a variantě zboží nabízeného v této nabídce. Společnost makro garantuje 
ceny pro uvedené období jako nejvýše možné. Tato nabídka zboží informační povahy je určená k podpoře prodeje zboží a nepředstavuje závaznou nabídku na uzavření smlouvy ze strany společnosti 
makro. Současně tento leták a v něm obsažená nabídka není materiálem podporujícím prodej komunikačními prostředky na dálku. Nabídka zboží je časově omezena na období platnosti nabídky 
nebo do neočekávaného vyprodání zásob. Veškeré aktuálně platné nabídkové letáky jsou pro registrované zákazníky k dispozici k nahlédnutí či stažení na www.makro.cz v sekci Aktuální nabídka.

Vaše dotazy rádi zodpovíme každý den od 8.00 do 18.00 nebo kdykoli na info@makro.cz

Informační linka společnosti makro

281 083 083

*c
en

a s
 D

PH
 

 
 

SOMMELIER SELECT

• různé druhy
• bag-in-box 
• bal.: 3 l
• cena za 3 l

269,00 325,49*

Kód zboží:  488235
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